

# 陵城乒乓达人自办四县十镇邀请赛

农村大众报德州讯 (通讯员陈启忠) 9月28日, 德州市陵城区糜镇第二届四县十镇乒乓球邀请赛隆重开幕。来自宁津县柴胡店镇、临邑县德平镇、乐陵市郑店镇、陵城区糜镇、宋家镇等共四县十镇十六支队伍参加, 一百余名运动员参加了此次团体大赛的角逐, 如此规模“重大”赛事, 其主办人竟是陵城区糜镇吉祥社区居民李长勤。

今年66岁的李长勤是陵城区糜镇李家胡同人, 1972年高中毕业后就穿上了军装, 20年多年的军旅生

活, 让他练就了喜欢运动、健身的习惯。1992年, 李长勤转业到地方工作。2013年, 李长勤正式退休后, 在陵城区宋家镇的一处小四合院里居住、生活, 过起了守着半亩田、种菜种花、养鸡养鸭的快乐田园生活。

2016年, 糜镇李家胡同村拆迁, 建起了吉祥社区, 李长勤在吉祥社区买了一栋别墅安家, 闲着的时候, 就在院子里玩起了自己的爱好——乒乓球, 常常练得汗流浹背。后来他自己投资2000多块钱, 支起两个乒乓球桌, 在寒暑假的时

候免费辅导社区里的十几个孩子打球。每天早饭后, 他都准时出现, 夏天练得汗流浹背, 冬天练得头上“冒气”, 经过两个假期的指导, 他的高徒五年级小学生田正浩在陵城区中小学乒乓球大赛上获得团体第二名和单打第三名的好成绩。

李长勤在开心快乐的同时, 发现在吉祥社区里有很多和他同龄的退休老人除了坐着唠嗑、打麻将、摸牌、看景, 闲时喝酒, 其他时间真是无所事事。能不能把这些老人组织起来, 做一些既能娱乐又能锻炼身体有益活动呢? 李长勤先后

找来20多名爱好活动的老人, 又在社区找了一间乒乓球活动室, 先后投资6000多元, 购置了6台乒乓球桌。2016年5月, 李长勤成立了糜镇第一家乒乓球俱乐部, 他亲自担任教练, 早晨和课外时间, 少年队出场。经过不断磨练, 他的乒乓球俱乐部在后来参加陵城区乒乓球赛时, 获得了团体第五名的好成绩。如今, 李长勤带领的乒乓团的人数增加到了53人, 一些爱好搓麻将、“开拖拉机”、猜火柴棍(喝酒)的退休老人纷纷加入李长

勤的团, 强身健体, 向不良陋习说“拜拜”!

为进一步激发人们习练乒乓球的热情, 在去年成功举办邀请赛的基础上, 李长勤决定继续筹办第二届乒乓球邀请赛, 得到了各界人士的大力支持, 报名队伍达到了16支, 区乒乓球协会联系裁判员, 帮助策划; 区、镇总工会积极协调解决一些困难; 陵城区第八中学继续开放体育馆, 免费提供比赛场地和设施; 镇政府派人组织协调开幕式和赛场安排。群策群力, 邀请赛取得了圆满成功。

## 尊老敬老成时尚

### 响泉村每月给老人集体过生日



老人们合影。

农村大众报淄博讯 (通讯员任洪涛) “这是俺过得最好的一个生日。感谢党和政府的关怀, 感谢村里和第一书记为俺们村老人所做的一切……”今年77岁的薛桂珍老人掩饰不住内心的激动, 高兴地说。

9月13日, 在响泉村幸福大院内, 上百名老人有的包水饺, 有的生火烧水, 有的摆放餐桌餐具, 一派欢乐祥和景象——今天响泉村为村里70岁以上老人集体过生日, 过中秋。

响泉村位于石马镇西北山峪之中, 是纯山区村, 有人口1000余人。近年来由于村里青壮年多在外地打工, 400余人成为村里的常住人口。鉴于这一实际情况, 村“两委”在市派第一书记的精心谋划下, 决定依托投资30余万元建成的幸福院, 精心打造全区南部山区“尊老敬老示范村”。经过研究讨

论, 征求意见, 村“两委”决定每年端午、中秋、重阳等传统佳节之际, 将村里的老人集中到幸福院为老人们过节; 确定每月的农历十六, 为当月出生的70岁以上的老人集中过生日。对于卧病在床及行动不便的老人, 则由村“两委”在幸福院内食堂做好午餐为他们送到家中, 同时, 积极争取区镇文化部门支持, 大力开展各类文艺演出、每月放一场露天电影等活动, 丰富老年人的精神文化生活。

响泉村的尊老敬老行动, 也得到了淄博市爱心一起帮困中心、博山区“12349”居家养老服务中心等社会公益团体的热心关注和大力支持, 每到节日他们均为该村老人送来大米、面粉、食用油等生活用品, 并为老人带来自编自演的文艺节目, 与老人共同过节、共享欢乐。

## “敬老戏”送到家门口

“俺是个老戏迷, 早就盼着这几天了!” 10月11日, 在阳谷县侨润街道城角徐村红星文化广场, 一

大早就等着看戏的徐大爷高兴地说。

据了解, 每年重阳节, 该村都

邀请大剧团为本村和邻村的老人们唱“敬老戏”, 每天三场, 连唱六七天, 至今已坚持了7年。

图为10月11日, 在红星文化广场, 老人们在高兴地看阳谷山东青年梆子剧团的精彩剧目。

(姚秀贞 宋延安 摄)



## 这个小偷胆真肥! 众目睽睽提着车就往外走

农村大众报沂南讯 (通讯员刘琳) 最近, 沂南县某医院停车区发生多起电动车被盗案, 为逮住这一“蠢贼”, 辖区界湖派出所民警多次到医院与保卫科人员研究商量抓捕计划。功夫不负有心人, 9月19日下午, 医院保卫科人员在医院门口将已盗窃得手的夏某抓获。

9月19日下午4时许, 医院保卫科人员从停车区监控中发现, 一名醉醺醺的男子提起一辆锁着的电动车就往医院大门口走去, 保卫科人员发现后立即上前追赶并报警, 在出医院大门20多米处将其拦住, 随后界湖派出所民警也立即赶到。经查, 该男子姓夏, 今年30

岁, 平时喜欢喝酒又无正当职业, 便干起了偷盗。夏某偷车完全不管白天还是黑夜, 借着点酒劲就开始干。自今年6月份以来, 他多次来到该医院, 明目张胆地用手提着被盜车辆走出医院大门, 然后打辆三轮车拉回家, 如果有人询问, 他就谎称钥匙丢了或者忘记拿蒙混过关。据夏某交代, 自今年6月以来, 他用相同手法在这家医院共盗窃电动自行车6辆, 涉案价值1万余元。

# 山东省中医院荣获全国第二批静脉血栓防治中心优秀单位荣誉称号

10月12日—13日, 中国VTE防治大会在北京召开, 期间举行了全国第二批静脉血栓防治中心授牌仪式, 山东省中医院荣获全国第二批静脉血栓防治中心优秀单位荣誉称号, 成为目前全国唯一获此殊荣的中医院。医院副院长贾新华、周围血管科主任刘明等参加会议。

为做好VTE防控工作, 山东省中医院成立了院内VTE防治管理委员会, 由院长担任主任委员, 医务处、护理部、信息中心、周围血管科等部门和科室组成VTE防治管理办公室, 各临床科室成立VTE防治管理小组, 科主任担任第一责任人, 同时配备医师联络员和护理联络员, 建立院内VTE三级防控体系。医院



建立健全VTE防控相关管理制度及应急预案, 先后组织两轮VTE巡讲, 覆盖全院所有科室, 积极利用手册、宣传栏、微信、电视等多种途径开展VTE宣教工作, 引入VTE防控管理系统实现评估评估量表信息化, 将VTE防控管理纳入科室绩效管理, 考核结果定期公布。通过以上措施, 医院VTE风险评估率、出血风险评估率、预防措施实施率等指标不断提升, 同时医院相关性VTE发生率、致死性肺栓塞发生率呈下降趋势。

此次获颁“静脉血栓防治中心优秀单位”是对医院VTE防治工作上取得的成绩的肯定。医院将充分发挥优秀单位的示范作用, 努力通过学术交流、专家指导、举办观摩活

动等方式, 带领和指导周边各级医疗机构积极开展静脉血栓防治工作, 促进地区静脉血栓栓塞症防治水平的整体提升。

### 相关链接:

2018年10月13日, 由国家卫健委医政医管局正式批准的“全国肺栓塞和深静脉血栓防治能力建设示范项目”正式启动, 旨在通过构建医院内VTE防治管理体系, 规范VTE的预防、诊断与治疗, 保障住院患者医疗安全, 目前已有500余家医疗机构报名参加该项目。2019年3月启动第一批全国静脉血栓防治中心实地认证工作, 至今年9月底, 项目组完了第二批实地认证工作, 总计认证51家单位, 其中42家单位获优秀称号。

